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Lecture in the topic "Introduction to Chromatography focus on Gas Chromatography"

Questions  Responses 68 Settings

68 responses

Accepting responses ‘

Summary Question Individual

e (Gender) @

68 responses

@ 212 (Male)
@ udiv (Female)




gaun1n (Status)

68 responses

@ indAnun (Student)

@ a21anst (Professor)

@ 1in39a (Researchers)

@ una1ns Suq (Other staff)

AU N193281115 (Academic position)

1 response

@ r2haaansNanse (Assistant Professor)
@ sasrans1AsE (Associate Professor)
@ anamsanse (Professor)




2h9a1e (Age range)

68 responses

@ 18-23 1l (years)
@ 24-30 1 (years)
© 31-351 (years)
@ 36-40 1l (years)
@ 41-451 (years)
@ 46-50 1l (years)
@ u1nn31 50 1 (over 50 years)

syeiun1s@n (Education level)

68 responses

@ 3gyeye3 (Bachelor's degree)
@ J3yain (Master's degree)
@ d3eyeyan (Ph.D.)




Auilnsdnun (Lawizdiauane3) / Bachelor's degree only

67 responses

® 11 (Year 1)
® il 2 (Year2)
© 1 3 (Year 3)
® i 4 (Year 1)
@ 11nn311l 4 (more than year 4)

« [ ——

Email address:

68 responses

6220114141 @psu.ac.th
6220310026@psu.ac.th
6220114065@psu.ac.th
6220114121@psu.ac.th
6220114143@psu.ac.th
6220114017@psu.ac.th
6220114021 @psu.ac.th
6220114013@psu.ac.th

6220114020@psu.ac.th

faut 1 asiszsiuanuionalafanssuvinulaiaingiu Part 1 Please indicate your satisfaction with
the activities you have participated in:



1. A9 AU INITaAaYINens/ a1anse / Knowledge and abilities of speakers/lecturers

68 responses

60

51 (75%)
40
20

17 (25%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3

2. anuiiluununanfuadinenns/ a1ast / Internationalization of speakers/lecturers

68 responses

60
57 (83.8%)
40
20
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 11 (16.2%)
0
1 2 3 4 5



3. A unaula anuiuade wazauduvurmfuasAanssuiide / The attractiveness,
modernity and internationalization of the activities organized

68 responses

40
39 (57.4%)
30
20
10
0 (0%) 0 (0%) 1(1.5%)
0
1 2 3 4 5

4. Aanssudatasuaussauzanutiuuunmalvunvinu / Activities to enhance your global
competence

68 responses

40 40 (58.8%)
30
20
10
0 (0%) 0 (0%) 1(1.5%)
0
1 2 3



5. Aanssuatsuandnsalianuiiuuiuimfuasunninenadn / Activities to promote the
internationalized image of the university

68 responses

60
40 42 (61.8%)
20
0 (0%) 0(0%)
0
1 2 3 4 5

6. ANUTMIANITN LT UIANNATTLANTINAANTIU / Academic knowledge gained from
participating in activities

68 responses

40
30
29 (42.6%)
20
10
0 (0%) 1(1.5%)
0
1 2



7. inmeau (uantnilaannmNNInNIeInINIg) NsuannnsLaingInAaanssu / Skills (other than
academic knowledge) acquired by participating in activities

68 responses

30
29 (42.6%) 29 (42.6%)
20
10 10 (14.7%)
0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3 4 5

8. AMNULINERUUDIRAUNAITAANANTTN / Appropriateness of the event venue

68 responses

40
35 (51.5%)
30
27 (39.7%)
20
10
0 (0%) 0 (0%) 6 (8.8%)
0
1 2 3 4 5



9. ANNUNINZANVAINRINTIRAINTIN / Appropriateness of the timing of the activity

68 responses

40
36 (52.9%)
30
20
10
0 (0%) 0 (0%)
0
1 2

10. aunvnalacafanssuluniwsiu / Overall satisfaction with the activities

68 responses

60
40
20
0 (0%) 0 (0%)
0
1 2 3 4 5



datduanug / Suggestions:

12 responses

asnnlifinisiaAanssudd wuuisnluasesalyl

anasddaulnla usidaaainnsdassadenaruadisidaudtoian Sesdasnenaueddnriuaiudaiiu
Tnaaauieaziinla drluavirenadasnsanedongele saunuainstdiladinagisanusisazunnainfiiaay
LREAY

Anu119' 137U dreqfianan wadsdninlade datiginaraseds auminandelaFaudulngan
agnnlviarastuuginsznineianansainauagune

nysadslanaIstanafouray @

aaun 2 Usafiuniswauiaussauzanuiluuiunaing Part 2 Please evaluate the development of
your global competency

1. Tutlaaiuvinudseifivauiavindaussauzanutiuunuradagluszdula / What is your
current global competence level?

68 responses

@ ranvign (Very low)
@ iaz (Low)

@ 1hunan (Moderate)
@ 11 (High)

@ :nila (Very high)




2. pMvinugusadasslafinnim / How many languages can you / your parents
communicate in?

40 B vido (One) M m20 (Two) I anu (Three) [ & (Four) M :nnnin& (More than four)

30
20
10

0

Mvinutay (Yourself) da/unsanuasvinu (Your parents)

3. viudiaauaniansuaddsundsieqagiana ((Eanaauias 1 Aaautvintu) / How often do
you follow the news of other countries? (Choose only one answer.)

68 responses

® dacuaaantian (All the time)
@ Gaauunn (Often)

© dAacuidunan (Sometimes)
@ Aacnuiiag (Rarely)

@ ULilddaeuae (Not at all)




4. viavihusasljfuusduuaraniinisuaavaanniaiaiusssuuaneiallannvinu vinufiau
s8natnels (Banmauiae 1 dnauwinidu) / If you have to interact with a person whose
cultural expression differs from yours, how do you feel? (Choose only one answer.)

68 responses

@ inusdndndauniian / Most
uncomfortable

@ fimusdndadaunn / Very uncomfortable

O fienusdndndawadunls / Somewhat
uncomfortable

@ fimusdndadaiiagidniias / Slightly
uncomfortable

@ LifiaugdEnla 9/ Not uncomfortable

5. vihugunsanauduadsayananuaadaanmeiausssuuanenellanavinuldatmangay
(\Ranaauwney 1 Areautvindu) / How well do you handle cultural differences? (Choose only
one answer.)

68 responses

o "Lm“ar.hamm::aumm?’iam / Most
appropriately

@ 'laathaunzauunn / Very appropriately

O eathanuizauiunaie / Moderately
appropriately

@ laatronunzandan / Somewhat
appropriately

@ lLiznusanausuadleias / Unable to
handle such differences




6. NauLANINAINTTU vinudanulszaedaz laindnaninanuiduviuisdunniaaniasla /
How much did you wish to increase your global competence before joining this activity?

68 responses

30 30 (44.1%)
20
10 12 (17.6%)
2 (2.9%)
0 (0%)
0 — I
1 2 3 4 5

7. AawnHuAanssudl 38nstuilaatuivinuldidulsza lunswanndnaaiwanuduuiunmng
2avnuLadiiionislaing (funsatdanaau’lduinnii 12da) / Before joining this activity, what
methods have you used to develop your global competence? (You can choose more than

one answer.)

68 responses

NIt Aaonadoudauluy... 41 (60.3%)

Bausiiurasaizauaaulaunia... 13 (19.1%)

Bausiurassizauaaulaunia... 7 (10.3%)

2dav Youtube / Influencer 41 (60.3%)

@nreadllagkiusITInianily. .. 21 (30.9%)

Wumneviasiientusnessne /... 6 (8.8%)

5 (7.4%)

uAnTTUMIIRIUGsI / Joinin. ..
auilsuasiainavenvlssing / W...

ﬁ'uﬂ / Other

41 (60.3%)



annlunsdiduqluaa 7 Tsaszy / Other (please specify):

3 responses

8. nAILNSINAINTIN VinudaTanssauzaNuiuuunmGuasvinulaFuniswanunduaiatdunin
Haeavla / After joining the activity, how do you think your global competence has
improved?

68 responses

30
30 (44.1%)

26 (38.2%)

20

10

7 (10.3%)

0 (0%)




9. AL INAANTTU ViruLAaLaaAf A fan1stRNAnan WA N T v A TN auLaunas
wegla / After joining the activity, how much has your attitude changed towards increasing
your global competence?

68 responses
40
30

20

15 (22.1%)

10 13 (19.1%)

0 (0%)

10. BaAVL2INAINITU vinuAaIAInsTuNvinulainNulinasansWaiuanssausauLilu
uuzfzadvinunnndaaiadle / After joining the activity, to what extent do you think the
activity has influenced the development of your global competence?

68 responses

40

38 (55.9%)

30

20

10 12 (17.6%)

0 (0%) 1(1.5%)




1. ndoLInAangsn vihuianulseaodasiaundnaninanuiluuiumdacrosaiiasine
nsuihHuAanssudugidaTaauminenduanniaaiasla / After joining the activity, how
much you wish to continually develop your global competence by participating in other
activities organized by the university?

68 responses

40
30
20 22 (32.4%)
10
0 (0%) 0 (0%)
0
1 2

12. ¥ANINAINTIH virufianulszaeAasiaudnaniwanudiuuiuinndadrosaiiiassie
autadlnalddasniedu uanwmilaannisiinHufanssundataauinenduundaaiasia /
After joining the activity, how much you wish to continually develop your global
competence by yourself through another channel, in addition to participating in activities
organized by the university?

68 responses

30

27 (39.7%)

20

10 11 (16.2%)

0 (0%)




13. ¥AVL2INAINITUVINUAAII AW RNTTauzAN UL Tuuun G Tusannaulu
w1 Inanan / After participating in the activity, to what extent do you think the
development of global competence is necessary for everyone at the university?
68 responses

3
0 30 (44.1%)

27 (39.7%)

20

10

10 (14.7%)

0 (0%)

14. vihudsgavdaluminendasfiunisgaasudnaninainuiuvivin A livinulusduuulae
(@wsadanmay’leuinnia 12a) / How would you like the university to enhance your global
competence? (You can choose more than one answer.)

68 responses

AAAINTTUMITUUSITUUIUNUE. .. 38 (55.9%)
tieyInennsannnaauanuninn. .. 35 (51.5%)
gaulaalanmsnvisying / By... 23 (33.8%)
faulauanansduIc1mfouL. .. 26 (38.2%)
FAAULNTNAINTTUNIAANNIAUY. .. 37 (54.4%)
LﬁuﬁwmuﬁnﬁnmLtazuﬂmnsw... 18 (26.5%)

U5uilgeanwuiadanuasumin. .. 23 (33.8%)
ARAANTIUINAVUNMINENREGNY. .. 28 (41.2%)

Wil dansadonunWadansail. . 11 (16.2%)

Winnslidnalumisiingaune. . 23 (33.8%)

gotdsu Tl Fau vin3de wiavin.. 20 (29.4%)

8uq / Other 2 (2.9%)
0 10 20 30 40



15. nlunsediduqluaia 14 Tusasyy / Other (please specify):

6 responses



